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1. Calcular, indicando todos los paso®¢(7,5 puntos)
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2. Calcular, simplificando en todo momento: (2,5 puntos)

E 38
4 1 BRG T N
151 5 10 A s . o 4 _ s T N B S
2 34 11 1t At w3 2 N2 T
5 2 > .
O.'Lg"* J —
13 » 23 _ 4 _s y 24 it 1434 Hog,
I h ex Y 0 T ¢o co
o5/
-6 5 ¥ T, A0
Sl S S e L
= N ¥ 0.
~2p,-3 73 A T ¢\ a 4 41 Caden opertede
(a b3) a®. b o - _ﬁ/—! (: speinds )
op ¢
3. Simplificar: (2,5 puntos) oSy & 0.5/
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4. a) Dados los radicales /2, /4, $16 , se pide: (2 puntos)

- Ordenarlos de menor a mayor
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- Hallar un radical intermedio ewh~ Lo J4; P - 0.2,
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b) Indicar razonadamente, sin efectuar la division, a qué tipo de decimal conducen las siguientes fracciones.
Enunciar, a continuacién, la regla utilizada:
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¢) Calcular, pasando previamente a fraccion generatriz (dar el resultado en forma fraccionaria):
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d) Indicar cual es el menor conjunto numérico (IN, Z, Q o I) al que pertenecen los siguientes niimeros; en caso de
ser Q o I, razonar el porqué:
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e) Representar graficamente y definir matematicamente los intervalos (-3,3) y [0,c0). Hallarsu U e N
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5. TEORIA: Realizar un esquema que clasifique los distintos conjuntos numéricos (IN, Z, Q o I), indicando ejemplos
de cada tipo. W wabvade, N = 0402, 2. . } (1,25 puntos)
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NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacién cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en el
lenguaje matematico se calificaran con un total de 0,25 puntos.
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. Calcular (obligatorio simplificar en todo momento):
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Calcular, aplicando siempre las propiedades de las potencias:
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- (1,75 puntos)

= ' (2 puntos)

a) Operar y simplificar: - -
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b) Sumar, reduciendo antes a radicales semejantes: %%+2%’§-§3\/1Z8 +3,(% = (2 puntos)
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a) Completar la siguiente tabla, y hallar [ g

la U e N de ambos intervalos. DEF.."\”C@-. |

b) Calcular, pasando a fraccién

generatriz, y dando el resultado en

forma decimal: o '{x € IR/ x|<3}
06+138072= '
¢) Clasificar los siguientes nimeros como € Q 0 1, ra‘zonando el porqué:
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d) ¢, Cual de estos dos radicales es mayor?: %; 3/8 . Razonar la respuesta.

e) idem con las fracciones 8/9y 7/8 (54 efeever (o LunrVn) " (2 puntos)

NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, callgrafla etc.) y

correccion en el lenguaje matematlco se calificaran con un total de 0,25 puntos.
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(122)2-9]:2 | N
2 227)5 "2 (2 puntcs).
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2. Calcular, aplicando siempre las propiedades de las potencias: 4 h

’ o A1V 2T _ e
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(-3 -32-(3)° [(— %]] _

3. a) Representar los. intervalos A=(-00,0) y B=[-1,3) - en la recta real, dar su definicion
matemética (mediante desigualdades), e indicarsu L e N '

b) Calcular, pasando previamente a fraccidn generatriz (dar el resultado en forma fraccionaria

y decimal):
N M ')
2,71,8+2,26:0,113=
&y Clesificar oo sigulenics nimercz comoe Qo I, roze ande ol porcud:

2008 0,101101110.. 13 025 025 %16 %

d) Hallar razonadamente (no vale con calculadora) un:: fraccion comprendida entre 5/4 y 4/3

e) Enunciar la regla que permite predecir, sin efectuar la division, a qué tipo de decimal
(periodico o exacto) conduce una fraccion de entercs. Indicar dos ejemplos. (1,75 punios)

4. Operary simplificar:

3 v
3 .
a) 3J8_1 3 = b) 5‘E+«/ﬁ—4\/§—5-\.’ﬁ= (2 puntes)
Y33 V3o 4 -
5. Racionalizar y simplificar:
a) 2 S b) 5-7¥3 (2 puntos)
3V5 1+4/3 :

NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacién cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y
correccion en el lenguaje matematico se calificaran con un total de 0,25 puntos.
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1. a) Indicar si los siguientes numeros € Q o I, razonando el porqué:

5

M
1,1666666... 423 38  0,121221222.. 81

b) Completar la siguiente tabla: (23]
c¢) Hallar la U e N de los dos :
primeros intervalos. ' ) {x € IR/ -1<x=4}
d) Calcular, pasando previamente a | <= O i
fraccion  generatriz  (dar el |[-® 1
resultado en forma fraccionaria y
decimal): [2,00)
1,92 +0,25(0,25+0,5) = {x € IR/ <2}
e) Operar, expresaqdo el resultado en notacién cientifica:
(1,4-10" +2,13-10%)-2:107° = (1,75 puntos)

2. Calculér, simplificando en todo momento:
| R il
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715, 41,2 1y e by | 25022 %7 )]
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: : 5 2 2 _ (2 puntos)
9 5 3 \5 3 15 3 8 (2 3 8 /1 3%\
| 5 '5JE7‘[5+5)
3. Calcular, aplicando siempre las propiedades de las potencias:
. | . 3 2 272
3.02-2y-3.1_Q\-2.(m2y-4 _ij (gj (L)
T szar(;;]s )16*(1 ?3 [((63;-2]*’ ) o0 (6 s - e
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4. a) Operary extraer factores del resultado: 5 3 3,04 =
2 V81
NE
b) Operar y simplificar: “27 i ‘/?— - (2 puntos)
V81(v3)
i
5. Operar, sianIiﬁ(I:ando al maximo el radical resultante:
! 6/ A 12/
a) V2-v2 42 = b) 54 - V27 _ . \ (2 puntos)

KN

NOTA: La ortografia, sintaxis, prﬁentacién cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia,‘etc.) y
correccion en el lenguaje matematico se calificaran con un total de 0,25 puntos.



Ter py . I ‘ﬂx""ugo’.« Kook ogh & do Sy ao {R‘-w\'ﬁl;'w,f

e % (‘: @ P? N Y 3{""‘6(’3‘@;"\ ;'AQ P }cw e

12 @ pg e peies OIS Caidhicos

)‘v%—""‘z Q@ ﬁ, €N

2, ilitr 4121 ‘(;,_ L pg consh & 80 cifer decimedly ne f’—?»-w“é&rujj
VSt 29 6 Q py. e

b)

B v rrvavirsys BIL O RIS R
=2 3 TS SRS [’{ 33 (4 H}“‘(" 3 ©.35
ofo"_"_ ~ie‘!:uﬂm.—.:e.q (,4'L'] {k&“}-/—-“<?§$£{.} 1 e N A1 -\ l)} Ve
wm g ma)lfxew/xci} |
=31, 00) i {re®/x3 2}
. |
e [ fpenimed) | e
d) g s, 03 e 2 L g BT B 0 = ( 1,0 |
qe G0 ! CENE 0 9o | L\T——
R R I A WL AP WS XS NRT S BRGNS & SO SO = N é‘fz*‘rx?fi.:“}?l
= 4o T:i—( :FT) T ose % 4o 9o 4 96 4o 3o 360 3o B

, cey / 3 1y PR PSR - . IATAY -5
é) (’h&“lolgi2,13‘\0‘3)‘&40"5=U,‘z-m PSS I P& BT ).Z 1077 2 (6 00 th o 2310 ).2,(5 =

s e
- Z.,Hi"r-'.o‘x'»z,lg\‘S:[qllngnlo 9,35

R R I T L T oo 3no-l %
Qo —_— e p e s Ly __._: v - LT IR S -
) ¢ s T3S 49) 37 % o 31 s R
SR S N NV PSS SV L LRy s S A i e s
4 300 E 9 347 3 < 3 3 4 3 g
‘:‘_2::,':!.‘_7;(3. & 03§
¢ CI
- ‘.3./.‘.'3”.‘_3;)‘1.3_ T 4 b3 2 ”)xl [ . Z"”\)u}_
P srglas “_]__‘_E_i‘“?(z*ﬁ)”‘z \=3rser . Pl
Tr.3vg [Le3) 7 xay g4 ()€ Ty
ST U R L.? 7/ ST )y 2 SRVART! s ¥
AT L 236 —
R S ST A T~ N L o ) PSP
IR Y g 2 8132
R R - 125 A
| 135 135 (35
. [ . {
2 —-? - “L( 'g‘ . 2’—[1 »-‘b "Y -3
@a) 2 37Y) ) ((,z_} . 23t ) e 3)3 ) Gt 3 )

[ TR = D R SO L R L) AR IAY BT M S A




ofz_\'\bm'r_\th _—_—D 0.@5

SimDhes ¢ —— o.0§
A . 5§
P Y ©of
LN (}.“‘_Ap —3> 0,08
oAl O, 0T



S
4

RECUPERACION 4°ESO D @

12 EVALUACION c
P MATEMATICAS B URSO 2005-2006 pr

i
ﬂb
d
“

1. Calcula, simplificando en todo momento los pasos intermedios y el resultado:

= v (2 puntos)
+ SJ

2. Calcula, aplicando en todo momento propiedades de potencias, y simplificando en los
pasos intermedios:

o {w= | (2 puntos)
CEEIR

3. Para cada uno de los siguientes numeros, indica si e Q o 7 razonando el porqué:
[ " pap— .

5 |

> 3,141592654... 135 3 AN (1 punto)
4.  Rellena la siguiente tabla: ——— = - — — -
-2 0 3
O I of—r I —
(-3,3]
—c0 0 2
4::-—4;---‘-!‘ } £l
x>-1
(1 punto) Ixi<3
5. Opera, dejando el resultado como un unico radical irreducible:
3 a 12
a) 24242 = b) —‘/5‘[; 2 - (2 puntos)
6. a) Extrae factores y simplifica: V128 +5412 — 2418 =3y27 -2 =
o . N J2-4
b) Racionaliza, dejando el resultado simplificado: 32 =
V5 4243
= == (2 puntos)

c) ldem: 2\/5—_\/3—
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